
PODROBNÉ INFORMACE - Zájezd do Londýna  
Termín: 12. 5. - 17. 5. 2024 

Místo:  Londýn, Velká Británie 

Odjezd: neděle 12. 5. 2024    Sraz:   11:45  u zadního vchodu do tělocvičny (ul. Bachmačská) 

                                                    Čas odjezdu:  12:00 

Návrat: pátek 17. 5. 2024      Čas příjezdu: odpoledne ke škole (děti se rodičům ozvou textovou 
zprávou z autobusu).  Pokud si po příjezdu pro dítě nepřijde zákonný zástupce, je nutné předem 
předložit písemný souhlas se samostatným odchodem (viz formulář před odjezdem). 

S sebou:     

 platný cestovní pas (platnost minimálně do dne návratu) 

 kartička české zdravotní pojišťovny  (vlastní! ; nejedná se o cestovní připojištění zajištěné 

školou – to žákům předáme)  

 plastové pouzdro na výše uvedené doklady 

 formulář PŘED ODJEZDEM, který žák odevzdá před nástupem do autobusu (souhlas 

s výjezdem do zahraničí, prohlášení zákonných zástupců o bezinfekčnosti) 

 v hotovosti částka GBP na vstupné do muzeí a jízdné MHD ( 160 GBP /   220 GBP  žáci 16+;  

konkrétní rozpis je uveden na webu školy; vybere Mgr. Bicanová ještě ve škole) 

 kapesné v GBP dle uvážení rodičů (drobné nákupy, doplnění jídla, pití), např. 10-15 GBP/ den 

 kapesné v EUR (např. stačí pár EUR v drobných mincích na WC) 

 kapesné v CZK (možnost nákupu nápojů v autobusu či české benzínce, např. 150 Kč) 

 2 zavazadla:   

1) menší batoh apod. na palubu autobusu (jídlo, pití, hygienické potřeby na večer/ráno, 

oblečení na 2. den) a na chození po památkách během dalších dnů. Ne kabelku! 

2) zavazadlo do zavazadlového prostoru/ do rodiny. K tomuto zavazadlu se děti dostanou až 

při předávání do rodin 2. den večer! 

 pohodlné oblečení na dlouhou cestu busem + menší deku + malý polštářek do autobusu 

 jídlo a pití na cestu + 2. den (strava v rodinách začíná až 2. den večeří) 

 hygienické potřeby (kartáček, zubní pasta, hřeben, ručník) + věci osobní potřeby, např. léky, 

které žák užívá pravidelně 

 vhodné oblečení na celodenní procházky; jarní bunda – větrovka, mikina, dlouhé i krátké 

kalhoty 

  pevnou, pohodlnou obuv vhodnou na celodenní městskou turistiku + boty na přezutí 

v případě promočení 

 dostatečné množství triček, spodního prádla, ponožek  

 pyžamo 

 pláštěnka + skládací deštník 

 kšiltovka či jiná letní pokrývka hlavy; příp. čelenka proti větru 

 láhev na pití, do které je možné si dopouštět vodu 

 adaptér do britské zásuvky (nemusí všichni žáci), nabíječka na mobil, případně powerbanka 

 propiska 

 



PROGRAM ZÁJEZDU:  

 1. den – Odjezd od školy v odpoledních hodinách (přibližně po obědě, bude upřesněno) (Cesta vede 
přes Německo do přístavu Calais ve Francii) 

2. den – Ráno trajekt Calais (FR)- Dover (GB). Dopolední návštěva královského města Windsor s 
druhým největším dosud obývaným hradem Windsor Castle, který je královskou rezidencí. Prohlídka 
sousedního městečka Eton s nejstarší a nejelitnější soukromou školou Eton College, na níž studovali i 
princové William a Harry.  

 3. den – Dopoledne prohlídka britské metropole Londýna, London Eye, Westminster, 
Buckinghamský palác, Trafalgar Square. Odpoledne návštěva muzea voskových figurín Madame 
Tussauds. 

 4. den – návštěva filmových ateliérů Warner Bros. Studios, (Harry Potter). Odpoledne zavítáme do 
Oxfordu, nejstaršího univerzitního města v Anglii.  

5. den – V malebné městské části Greenwich, si ukážeme královskou observatoř Royal Observatory, 
jejímž nádvořím prochází nultý poledník, prohlédneme si i námořní muzeum. Po řece proplujeme 
pod světoznámým mostem Tower Bridge až k majestátnímu hradu Tower of London, kde se nám 
naskytne příležitost prohlédnout si britské korunovační klenoty. Večer se vydáme na cestu domů. 

6. den – Návrat ke škole v odpoledních hodinách 

Strava:  2. den večeře / 3. den snídaně + obědový balíček + večeře/ 4. den snídaně + obědový balíček 

+ večeře / 5. den snídaně + obědový balíček; 5. den večeře + 6. den během cesty vlastní 

S sebou do autobusu vhodné jídlo na cestu. Myslete na to, ať vám není v autobusu z jídla těžko a 

špatně.  Na cestu zpět zabalte i něco trvanlivého (např. suchary, sušenky). Průvodce nám v Anglii 

poradí, kde výhodně doplnit zásoby jídla a pití (rychlé občerstvení, supermarket). 

Ubytování: v hostitelských rodinách. Rodiny jsou vybírány na základě bezpečnostních, hygienických a 

sociálních kritérií a jsou místními koordinátory pravidelně kontrolovány. Složení rodin bývá pestré. 

Nelze mít požadavek na ubytování, který by byl jakkoliv rasově či nábožensky diskriminující. Studenti 

bývají obvykle ubytováni ve skupinkách po 4-5ti. Rodina si každý den po programu studenty 

vyzvedává u autobusu a každé ráno je k autobusu doprovází.  

Zákaz: ve Velké Británii není povoleno nosit u sebe jakékoliv kapesní nože!  

Žáci nebudou používat žádná jiná el. zařízení než  vlastní nabíječku na mobilní telefon (nutný adaptér 

pro zásuvky ve Velké Británii – běžně dostupné v obchodech s elektro). 

Na zájezdu platí školní řád.  

Během zájezdu žáci nesmí pít energetické nápoje ani nápoje na bázi nealkoholického piva. 

Upozornění: žáci mohou po dobu zájezdu pořizovat fotografie/ videa na své mobilní telefony. 

Škola nepřebírá zodpovědnost za cenné věci (elektronika, šperky, apod.)  

Prosíme rodiče o promluvu se svými dětmi o nutnosti zvýšené kázně během zájezdu. Při 

opakovaném porušování pravidel a neukázněnosti žáka budou rodiče informováni telefonicky. 

 



Žáci budou před odjezdem ve škole seznámeni: 

 s bezpečností při přepravě osob autobusem,  

 s pravidly chování při ubytování  (udržovat čistotu, chovat se slušně a nehlučně; žáci mají 

přísný zákaz opouštět ubytování),  

 s pravidly pohybu naší skupiny po velkoměstě + nutností vždy mít během dne dostupný 

mobilní telefon; žáci jsou povinní dodržovat stanovený režim dne (ranní sraz, večerní 

rozchod do rodin, večerka, společný program během dne). 

Na zájezd jede celkem pět dospělých. Z naší školy 4 pedagogové (Mgr. Bicanová, Mgr. Maulová, Mgr. 

Budovičová, Mgr. Stáhalík) a  1 průvodce CK2. 

Po dobu zájezdu budou hromadně odhlášeny obědy ve školní jídelně. 

Před odjezdem: 

 Informační schůzka pro žáky  3. května o velké přestávce  v  9:40-10:00 v jídelně školy.  

 

                                                                              Mgr. Hana Bicanová, vedoucí zájezdu 

 

 

 


